

Jegyzőkönyv

Készült a Harkány Város Önkormányzata Képviselő-testülete
Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottságának
2024. november 14-én (csütörtök) 14.30 órai kezdettel megtartott
ülésétől

Az ülés helye: Harkányi Polgármesteri Hivatal tárgyalóterme (7815 Harkány, Petőfi S. u. 2-4.)

Jelen vannak: Tóth László elnök
Márton Béla, Monostori Zsolt János, Kiss-Kálmán Éva, dr. Kiss Angéla Emese, Urbán Szabolcs, Kerécz Tamás képviselők, mint tagok,

Tanácskozási joggal megjelent:

Bacsáné dr. Kajdity Petra jegyző
Regényiné dr. Börczi Vera aljegyző
Hosszúné Dávid Éva Margit alpolgármester
Remmert Ferenc külsős alpolgármester

Tanácskozási jog nélkül megjelent:

Vaszlavik Erika jegyzőkönyv-vezető

Tóth László bizottsági elnök köszöntött minden megjelentet a bizottsági ülésen, megállapította, hogy a bizottság 7 tagja teljes létszámmal jelen van, így a bizottság határozatképes, az ülést megnyitotta. Elmondta, hogy az ülés összehívására az SZMSZ által megadott határidőben került sor. A jegyzőkönyv vezetésére felkérte Vaszlavik Erikát, hitelesítésére Monostori Zsolt János bizottsági tagot, erről szavazást rendelt el.

Tóth László bizottsági elnök javaslata alapján a Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal Vaszlavik Erikát a jegyzőkönyv vezetésére, Monostori Zsolt János bizottsági tagot a jegyzőkönyv-hitelesítésre alakszerű határozat meghozatala nélkül megválasztotta.

Tóth László bizottsági elnök elmondta, hogy a kiküldött napirendi pontok tekintetében módosító javaslata nincs. Megkérdezte, hogy van-e valakinek a kiküldött napirend vonatkozásában észrevétele, módosító javaslata. Ennek hiányában a kiküldött napirendi pontok tárgyalása ügyében szavazást rendelt el.

Tóth László bizottsági elnök javaslata alapján a Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúlag (7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazati aránnyal) az alábbi napirendi pontok tárgyalását alakszerű határozat meghozatala nélkül fogadta el:

Napirendi pontok:

- 1.) **Döntés mikuláscsomag és karácsonyi ételmiszerutalvány nyújtásáról**
Előterjesztés: Bacsáné dr. Kajdity Petra jegyző
- 2.) Egyebek

- **Döntés kedvezményes fűrdőbelépő biztosításáról**
- **Döntés a 125/2024. (X.24.) sz. önkormányzati határozat módosításáról**

Napirendi pontok tárgyalása:

1.) Döntés mikuláscsomag és karácsonyi élelmiszerutalvány nyújtásáról

Előterjesztés: Bacsáné dr. Kajdity Petra jegyző

Bacsáné dr. Kajdity Petra jegyző elmondta, hogy immár hagyománnyá vált, hogy a települési támogatás terhére a képviselő-testület minden évben a gyermekek részére mikuláscsomag nyújtásáról, az idősek részére pedig élelmiszerutalvány nyújtásáról dönt. Mind a gyermekek és mind az idősek vonatkozásában is egy életkori határ került bevezetésre. A gyermekeknél a 0-15 éves korig tartó korosztály, az idősek esetében pedig a 70. életévet betöltött korosztály részére kerülne kiosztásra a települési támogatás. Az előterjesztésben rögzítésre került, hogy a mikuláscsomag vonatkozásában 2.300.- Ft/db áron kerülnének beszerzésre a csomagok, a tavalyi évhez hasonlóan 690 db mikuláscsomag kerül beszerzésre. Az idősek esetében pedig 7.000.- Ft/fő összegű utalvány kerülne beszerzésre 800 fővel kalkulálva. Így a mikuláscsomagok esetében 1.587.000.- Ft-os kiadást, az idősek élelmiszerutalványa esetében pedig 5.600.000.- Ft összegű kiadást jelentene az önkormányzatnak ez a két támogatás. Elmondta, hogy még a november havi könyvelés nem fejeződött be, így nem tudják pontosan, hogy az évben még a települési támogatás vonatkozásában mennyi állami normatíva jutott. Nyilván a képviselő-testület pozitív döntés esetén az ezen felüli forrást biztosítja. Fontosnak tartotta azt kiemelni, hogy a gyermekek és az idősek esetében is ez a támogatás háztartásonként nem egy gyermeket és egy idős személyt jelent, hanem az egy háztartásban élő valamennyi gyermek és valamennyi idős személy jutna támogatáshoz. Így családonként egy nagyobb összegű támogatásról van szó.

Kerécz Tamás képviselő megkérdezte, hogy miért 60 év a korhatár az időseknél?

Bacsáné dr. Kajdity Petra jegyző válaszolta, hogy 70 év az időseknél a korhatár, ez a szociális rendeletben került meghatározásra.

Tóth László bizottsági elnök megkérdezte, hogy az élelmiszerutalványok kizárólag élelmiszerekké válhatnak, vagy az ezt elfogadó vendéglőkben is elkölthetők?

Bacsáné dr. Kajdity Petra jegyző válaszolta, hogy az utalványt elfogadó élelmiszer szolgáltatóknál lehet azokat levásárolni.

Tóth László bizottsági elnök megkérdezte, hogy az elhangzottakkal egyezően van-e valakinek további kérdése, észrevétele. Ennek hiányában a mikulás csomagok nyújtása ügyében az előterjesztéssel egyezően szavazást rendelt el.

A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúan (7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:

69/2024. (XI.14.) sz. Bizottsági határozat:

Mikulás csomagok nyújtásáról

Harkány Város Önkormányzatának Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a szociális és gyermekjóléti ellátásokról és a szociális és gyermekjóléti igazgatásról szóló 7/2015. (II.27.) önkormányzati rendelet 31. §-ában foglaltak szerint 2024. évben az újszülött gyermekektől az általános iskolai tanulmányait folytató, de legfeljebb

15. életévét betöltött gyermekekig bezárólag Mikulás csomagot nyújtson, melyre 1.587.000,- Ft keretösszeget különítsen el.
A bizottság javasolja a képviselő-testületnek, hogy a csomagok beszerzésére, valamint a kiosztásuk megszervezésére kérje fel a HVG Kft-t, valamint Alsó Tamást, a művelődési ház igazgatóját.

Felelős: HVG Kft., Alsó Tamás művelődési ház igazgató

Határidő: azonnal

Tóth László bizottsági elnök a karácsonyi élelmiszerutalványok nyújtása ügyében az előterjesztéssel egyezően szavazást rendelt el.

A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúan (7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:

70/2024. (XI.14.) sz. Bizottsági határozat:

Döntés karácsonyi élelmiszerutalvány nyújtásáról

Harkány Város Önkormányzatának Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a szociális és gyermekjóléti ellátásokról és a szociális és gyermekjóléti igazgatásról szóló 7/2015. (II.27.) önkormányzati rendelet 31. §-ában foglaltak szerint 2024. évben a 70. életévüket betöltötték és az annál idősebbek részére 7000 Ft/fő összegű élelmiszervásárlási utalvány formájában települési támogatást nyújtson, melyre 5.600.000,- Ft keretösszeget különítsen el. Az élelmiszervásárlási utalványok beszerzésének lebonyolításával bízta meg a Harkányi Polgármesteri Hivatal köztisztviselőit, Dr. Havasi Juditot és Vaszlavik Erikát.

Felelős: jegyző, Dr. Havasi Judit köztisztviselő, Vaszlavik Erika köztisztviselő

Határidő: azonnal

2.) Egyebek

- Döntés kedvezményes fürdőbelépő biztosításáról

Bacsáné dr. Kajdity Petra jegyző elmondta, hogy a tavalyi évben egyszer 10.000 főben, majd utána egyszer kiegészítve 12.000 főben maximalizálva került meghatározásra a kedvezményes fürdőbelépőknek a száma az 50 %-os harkányi fürdőbelépő kártyával rendelkezők részére. Ezért az idei évben a 12.000 fő kerülne előterjesztésre a képviselő-testület elé. A tavalyi évvel egyezően szintén 1.500 Ft/fő belépődíjban kerülne meghatározásra a fürdőbelépő összege 2024. december 1. napjától kezdődően a keret kimerüléséig.

Tóth László bizottsági elnök megkérdezte, hogy az elhangzottakkal egyezően van-e valakinek további kérdése, észrevétele. Ennek hiányában a kedvezményes fürdőbelépő biztosítása ügyében az előterjesztett határozati javaslattal egyezően szavazást rendelt el.

A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság 6 igen, 0 nem, 1 tartózkodás szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:

71/2024. (XI.14.) sz. Bizottsági határozat:

Döntés kedvezményes fürdőbelépő biztosításáról

Harkány Város Önkormányzatának Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az 50%-os harkányi fürdőbelépő kártyával rendelkezők részére 2024. december 1. napjától kezdődően maximum 12.000 fő részére kedvezményes belépési lehetőséget biztosítson a Fürdőbe, 1.500,-Ft/fő belépődíj megfizetése mellett.

A bizottság javasolja a képviselő-testületnek, hogy kérje fel a Fürdő igazgatóságát, hogy a kedvezményes belépés lehetőségéről és feltételeiről a lakosságot a helyben szokásos módon tájékoztassa.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: HGYF Zrt. igazgatóság

- Döntés a 125/2024. (X.24.) sz. önkormányzati határozat módosításáról

Tóth László bizottsági elnök elmondta, hogy a következő napirendi pont a Német Nemzetiségi Önkormányzat emléktábla kihelyezésével kapcsolatos. A legutóbbi ülésen a bizottság és a képviselő-testület is elfogadta, hogy a Terehegyi Faluház homlokzatára kerüljön kihelyezésre az emléktábla. Ez a döntés kerülne módosításra azzal, hogy egy kőben kerülne elhelyezésre az emléktábla, azt helyeznék el a Terehegyi Faluház előtti térre. A kő és az emléktábla méretei, fotói mindenki számára rendelkezésre áll, azt mindenki megtekinthette. Megkérdezte, hogy az elhangzottakkal egyezően van-e valakinek további kérdése, észrevétele. Ennek hiányában a 125/2024. (X.24.) sz. önkormányzati határozat módosítása ügyében az előterjesztett határozati javaslattal egyezően szavazást rendelt el.

A Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság egyhangúan (7 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:

72/2024. (XI.14.) sz. Bizottsági határozat:

Döntés a 125/2024. (X.24.) sz. önkormányzati határozat módosításáról

Harkány Város Önkormányzat Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a 125/2024. (X.24.) számú határozatát az alábbiak szerint módosítsa:

Harkány Város Önkormányzat Pénzügyi, Városfejlesztési, Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Harkányi Német Nemzetiségi Önkormányzat kérelmét tárgyalja meg és engedélyezze a Malenkij robot kényszermunkára elhurcolt magyarországi német elődök 80. évfordulójának emlékére készült kimunkált emlékkőnek az elhelyezését, emléktáblával a Harkány, Széchenyi tér, 4030/1 hrsz-ú területen.

Határidő: 2024.11.25.


Felelős: Harkányi Német Nemzetiségi Önkormányzat elnöke

Tóth László bizottsági elnök megkérdezte, hogy van-e valakinek az Egyebek napirend keretében kérdése, észrevétele, hozzászólása. Ennek hiányában megköszönte a bizottsági tagok részvételét, az ülést lezárta.

Jegyzőkönyv lezárva: 2024. november 14. 14:50 órakor.


Tóth László
bizottsági elnök




Monostori Zsolt János
jkv. hitelesítő


Bacsáné Dr. Kajdity Petra
jegyző

